
Závišický pohár

14.6.2015 benjamínci

V neděli 14.června jsme se s šesti závodníky, mláďaty zúčastnili Závišického poháru. Měla by to být 
obdoba našeho turnaje přípravek.

Marian Seibert, mini 31kg 1 / 2 2.místo

Marian se utkal v trojzápase s dívkou, kterou jsme evidentně špatně odhadli. A Marian ji evidentně taky 
podcenil a po pár sekundách prvního zápasu byl hozen na ouchi gari. Do druhého zápasu se už nažhavil 
a taky po pár sekundách hodil soupeřku na osoto gari. A tak boj dospěl do třetímu utkání, kde soupeřka 
na Mariana párkrát zkusila tomoe nage, což Marian asi do té doby neznal, ale hodit se nenechal. Poté se 
mu podařilo hodit soupeřku na sasae curi comi ashi za yuko. Ta se ale nedala opětovně se jí podařilo 
Mariana hodit na ouchi gari, čím si zasloučila první místo.

Tereza Mikendová, 38kg 2 / 0 1.místo

Terka se utkala se dvěmi soupeřkami a všechny zápasy ve skupině byly velice vyrovnané. Do prvního 
zápasu nastoupila docela pasivně a snažila využívat chyby soupeřky, která byla aktivnější. Když se 
soupeřky dostaly na zem, tak se Terka celkem snažila, aby bylo to ospalé a tak rozhodčí vždy zápas 
přerušil. Za nerozhodného stavu dospělu závodnice k prodloužení, které ale nerozhodlo a nakonec 
rozhodl rozhodčí na jeden pomocný bod pro Terku.  Do druhého zápasu již Terka nastoupila aktivněji a 
byl to celkem pohledný zápas. Ale s přibývajícími sekundami aktivita ustávala Terka opět vyčkávala na 
chyby. A zápas opět dospěl do prodloužení. Po jedné kolizi obě soupeřky upadly, a rozhodčí ocenil 
yukem Terku a ta tak zvítězila ve skupině. Opět při ní stála štěstěna. Čímpak ji uplácí :-)

Jakub Přibyl, 37kg 0 / 2 3.místo
Kubu jsem takticky připravil na první zápas, ale Kuba si z toho moc nevzal a dopadlo to přesně tak, jak 
nemělo, byl hozen na tao otoshi a hnedka vzápětí chycen do kesa gatame, ze kterého se nedostal. Ve 
druhém zápase byl pasivní a na za nerozhodného stavu na pomoný bod prohrál.

Michal Meixner, 28kg 1 / 2 3.místo
Michal byl ze všech borců ve skupině nejmenší a možná i nejlehčí. V prvním zápase se popasoval se 
soupeřem, který už měl dobře nastudovanou uči matu a rozhodčí (ač neměli) mu dovolil Michala chytit 
přes rameno za záda a byl z toho ippon. Ve druhém zápase se Michal nechal roztočit a tao otoshi dílo 
dokonalo. Před třetím zápasem se Michal nechal nabudit, že vítězství mu zaručí 3tí místo a byl aktivní 
a takým tao/ogoshi hodil soupeře na ippon.

Petr Neuwirt, 23kg 0 / 2 3. místo
V prvním zápase Petr také doplatil na to, že rozhodčí příliš nedbali na povolenou kumi katu a soupeř 
Petra úchopem za záda hodil a pak na zemi udržel v kesa gatame. Ve druhém zápase se Petr nechal 
hodit na kosoto gari a skončil na posledním místě.

Adam Bortlíček, 33kg 2 / 0 1. místo
Adam nás velice mile překvapil. Ikdyž to tak ze začátku nevypadalo, poté co spadl na tao otoshi za 



yuko a vypadalo to, že i on podtrhne naše ne příliš lichotivé výsledky. Ale asi ho to nakoplo a postupně 
soupeře taky hodil na yuko pak I na wazari, kde poté co soupeře hodil, se zcela nepochopitelně začal 
zorhlížet a vstal, namísto pokračováni boje na zemi. Ale posléze hodil ještě jedno wazari (obé tao 
otoshi nelavo) a první výhra byla v kapse. A v druhém zápase hodil soupeře na osoto gari a stal se 
vítězem skupiny.

Celkově mi připadala úrověn turnaje o něco lepší, než již zmiňovaný turnaj přípravek a soupeři byli v 
boji aktivnější. A v boji na zemi jsme stále bezradní.


